

Исследовательская работа на тему «История моды»

- Работу подготовила Акопян Анна
ученица 1 класса НОУ «Гелиос»

Руководитель: Марченко О. Л.

- Цель работы:

- Задачи:

Нефертити



Нефертити,
жившая в 14
веке до нашей
эры, была
супругой
Аменхотепа 4.

Древняя Греция



Одежда у мужчин и женщин была одинаковая. Хитон – простая туника из шерсти. Чтобы носить такую одежду, нужна большая сноровка.

Феодора – императрица Византии.



Феодора носила одежду простого покроя, но богато вышитую в характерном восточном стиле, с цветочными узорами.

Маркиза Изабелла



Одна из знаменитейших женщин конца 15 века. Тогда носили остроконечные головные уборы (они назывались «эннен» и были порой непомерно высокими, так что пришлось даже издать закон, по которому высота головного убора должна была соответствовать социальному статусу его владелицы) и одежду из роскошных тяжелых тканей.

Мата Хари



До того как стать шпионкой, она была танцовщицей. Очень яркая представительница своей эпохи. Длинные юбки, корсеты, большие шляпы все еще в ходу, но женщины начинают ценить в одежде удобство.